

祖國要聞

▲日美對外交事 新聞通報社消息 言某君言近世外交實有至大關係云

外交家談及日美兩國對外交之事 某君言近世外交既由政府與政府的關係進步 而為國民與國民的關係美國為民主國 其對華外交之精神 恒注意於國民之領事 日本為君主國 對華外交 惟以注重中國政府為據的如借款問題等 兩國皆有不同之點 日本之君主的舊式的與美國之民主的進步的 與今後外交之趨勢實有至大關係云

▲唐在禮電告急軍大勝 聞政府昨接函往歐洲軍事委員唐君在禮緊要密電 內稱意大利軍隊大勝奧軍 奧國

一次死傷及俘虜達一百八十萬 羅馬市非常歡躍 請政府去電致賀 又巴黎現離戰線約八十公里米突 華里大約一百五十里 法政府已准市民安全遷徙 現在巴黎尙完全無恙 其餘尙述我國對於歐戰 極應注意之意見云

▲謝米諾夫軍之實況 謝米諾夫屢敗情形 已誌報端 昨報北滿考察新回之某君云 謝軍自大烏里謝米拉小

宋兩度敗創後 已一蹶不振 現所剩者僅科薩克兩千名與其加爾省之民團兩千有奇 華兵一千六百名而已

協商國接濟之大炮一部 為過激派奪去 實謝米拉小宋之後 科薩克竟還怒於華兵 華將華兵屢殺數百人 戶部續野 嘴不聽親鮑晉向謝米諾夫提出警告 謝以

含糊之詞答覆 今華人隊仍未解散 至謝軍將來必定退入華境 吾政府以華兵被殺之故 且有領土主權關係故定此令謝軍卸除武裝 但英法等國則願希望中國

完全保護謝氏之成功 且予之徹底的援助云云

▲美公使回國之辭行 駐京美國芮公使 現奉該國政府之命准假回國 定本星期六(即二十九日)早車出京 據

於日內音謁段祺瑞 商商要件 昨由外交部代為函達並請擇期 聞段祺瑞已定式十六日下午四點時 在府學胡同本宅接見 聞其行程擬先赴旅順 廉參習居該處芮使一人回美云

讀訊二十六日下午四時 段祺瑞已接談於府學胡同之私邸 開於出兵借款等問題 商議至一小時之久 美使此次歸國 影響于中美日之外交 頗有重要關係云

▲美國新設國際銀行團 亞細亞銀行 在美國所計畫之事 著各報 言某君言近世外交實有至大關係云 之金融 今依據前那達書樸氏所首唱 組織國際銀行團 以對華投資 六月十二日 紐約已將設立新亞細亞銀行行事議次 該銀行之資本為美金一百萬元 設立之始下 本行乃設在紐約 分行先設於舊金山 上海 將來再擴充于漢口 北京 天津 哈爾濱 海參威 西伯利亞等處

秘真氏大國手誠得海藏之妙法也幸染眼疾數年起始但見本物常現白影兼覺矇眬是以不甚留意調理以為間症日積月累其瞳人之內變成白翳障瞳之患經以年餘而双目全然不能見物祇有見一影而已因日西醫院嘗以數月總無功效

後某梓里言及秘真氏大國手醫理各科實為高手而弟眼症不能見物祇有見一影而已因日西醫院嘗以數月總無功效此乃腦油侵下白翳障瞳之症因其症初起之時腦部發炎動脣汁以至下注內障神房今其翳深且厚也惟所可醫者倚見形影定其腦筋氣并非全塞所以大國手斷言能醫弟聞大國手之言一心決意請大國手醫理每日秘真氏大國手到來診視訂方日間食茶晚上吞去翳除膜還睛丸連服醫理月餘

兩眼翳精神光發現頗能見物再醫三月其內障之白翳全消清雖觀物未能至遠復吞秘真氏大國手自製之珍珠鹿尾巴還晴丸一月果得神氣充足觀察較現雖微細之物亦見清

楚久視不倦如同壯年感 大國手復我之神光恩全再造除叩謝外刊于報端揚大德之無窮也

新富弟黃貴成拜啓

巴還晴丸一月果得神氣充足觀察較現雖微細之物亦見清

弟久視不倦如同壯年感 大國手復我之神光恩全再造除

叩謝外刊于報端揚大德之無窮也

巴還晴丸一月果得神氣充足觀察較現雖微細之物亦見清

弟因花柳餘毒未清覺自見腎虛急用大補茶培之連食十餘

包後及其毒困結血管數月發現全身頭面如生癬患遍身瘡

極辛苦難當皮內如虫行蟻咬坐睡不安受此疾苦半載有奇

弟看中西報知秘真氏先生醫症之神妙即付戾函與先生手

理蒙先生付來搜花柳餘毒丸搜毒扶丸茶外搽血癬止癢藥

青藥水照該治法一禮拜之久大見功效又寄赤藥取藥共醫

康健誠藉 秘真氏先生再造之大恩公也

六禮拜久均告全愈搜清毒患又蒙先生來信囑言務宜盒後

培養血子弟再取補腎長精之丸藥調養月餘今以生存異常

未暇來到就醫者請將其症起于何時久

近年病老少身體強弱遂一寫明信函傳

奉氏詳訂鼻方執膏驗效藥丸散日每

用法單紙共全付上定然藥到回春若右

赤帶信件寄來本氏新照上列西字門牌

寫明秘真氏收啓便安 穆真氏坡雲

啓者各地梓里如有調養身體治理症各

未暇來到就醫者請將其症起于何時久

近年病老少身體強弱遂一寫明信函傳

奉氏詳訂鼻方執膏驗效藥丸散日每

用法單紙共全付上定然藥到回春若右

赤帶信件寄來本氏新照上列西字門牌

寫明秘真氏收啓便安 穆真氏坡雲

啓者各地梓里如有調養身體治理症各

未暇來到就醫者請將其症起于何時久

近年病老少身體強弱遂一寫明信函傳

奉氏詳訂鼻方執膏驗效藥丸散日每

用法單紙共全付上定然藥到回春若右

赤帶信件寄來本氏新照上列西字門牌

功同再造

感恩不窮

秘真氏大國手 治大國手初時但覺微痛

後即起上氣不接下氣喘促抬肩幾乎有氣出無氣入其辛

苦難以俗言蒙友指示付赤脚秘真氏先生處取藥治療必定

見功績可好好也弟立付赤脚與先生治療果蒙寄來溫中氣

化痰結茶并付應效止吐氣丸一兩調理一禮拜其功大見上

復見此患登于報端喚醒同胞有是症者速來調理免受困苦

阿連寧邑弟陳宜康敬印

門會員一體知悉此佈

▲茲將駐局辦事人員列後

▲局長 周家誠 林立榮

▲監督 李強 林德仁

▲幹事會主席 林立榮

▲幹事會秘書 胡福祥 張煥

秘真先生

洪門致公總堂代表團啟事

指明用法內外施治一禮拜後大見功效其筋骨覺靈動其

痛痒消除多數弟見用此丸藥效之捷益先生醫中聖手

名不虛傳繼續求藥治療共成三個月手足腰背皆不

有年餘後賴良友云及大埠秘真氏醫生如我所知其理好

處發時止不甚留意經有數月之久忽無毒夾風寒全身痛苦

極辛苦難當皮內如虫行蟻咬坐睡不安受此疾苦半載有奇

弟看中西報知秘真氏先生醫症之神妙即付戾函與先生手

理蒙先生付來搜花柳餘毒丸搜毒扶丸茶外搽血癬止癢藥

青藥水照該治法一禮拜之久大見功效又寄赤藥取藥共醫

康健誠藉 秘真氏先生再造之大恩公也

六禮拜久均告全愈搜清毒患又蒙先生來信囑言務宜盒後

培養血子弟再取補腎長精之丸藥調養月餘今以生存異常

未暇來到就醫者請將其症起于何時久

近年病老少身體強弱遂一寫明信函傳

奉氏詳訂鼻方執膏驗效藥丸散日每

用法單紙共全付上定然藥到回春若右

赤帶信件寄來本氏新照上列西字門牌

寫明秘真氏收啓便安 穆真氏坡雲

啓者各地梓里如有調養身體治理症各

未暇來到就醫者請將其症起于何時久

近年病老少身體強弱遂一寫明信函傳

奉氏詳訂鼻方執膏驗效藥丸散日每

用法單紙共全付上定然藥到回春若右

赤帶信件寄來本氏新照上列西字門牌

寫明秘真氏收啓便安 穆真氏坡雲

啓者各地梓里如有調養身體治理症各

未暇來到就醫者請將其症起于何時久

近年病老少身體強弱遂一寫明信函傳

奉氏詳訂鼻方執膏驗效藥丸散日每

用法單紙共全付上定然藥到回春若右

城埠致公總堂設立

(總堂分局)

本總堂頤奉美洲金山正埠致公總堂總機關處函開本年四月一日開洪門懇親大會經代表團重訂洪門根本章程及籌

建廣州城致公堂事宜一致通過查籌建廣州城致公堂進行

章程在海外設局籌款劃分四大區以埠屬總堂為一區直

轄全埠洪門致公堂會員茲將重訂洪門根本章程及籌建廣

州城致公堂緣簿遞交查收後請即轉遞坎屬各埠致公堂增

編到日惟冀我洪門昆仲慷慨題簽成斯美舉不獨我洪門增

莫大之光榮而興實業設學校者胥基於是為此預告仰我洪

門會員一體知悉此佈

▲庶務員黃昌利 黃炎 岑永和 胡福祥 張煥

▲幹事會秘書 胡福祥 張煥

通告

啟者洪門機關遍立外洋星羅碁佈向以關山遙隔魚雁難傳